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 : نقاط ) 40( التمرين الأول

  تهدف عمليات الفصل بصفة عامة الى فصل المواد عن بعضها البعض وبالتالي تنقية مختلف المواد.

   : ول التالي بالمعلومات المناسبةجد. اكمل ال1

  

   . . يعتبر الترشيح العادي من بين عمليات الفصل2

    ا. اشرح مبدا هذه العملية .  

مخططا عليه كافة البيانات يوضح هذه العملية . ارسمب.

   : نقاط ) 09(  الثانيالتمرين 

 الجزء الأول 

الموجودة في   (A)من المادة .3(0(Nونظاميته =300cm5Vحجمه  )0S(محلول قياسي  تحضيرنريد 
 شكل المقابل).الالقارورة (

 القارورة؟لاصقة  علىماذا تمثل البيانات الموجودة  -1
 القياسي.عرف المحلول  -2
 المحلول؟لتحضير هذا  اللازمة اذابتهاماهي الكتلة  -3

 

 . S)1(المحضر للحصول على المحلول  S)0(من الماء المقطر الى المحلول  3300Cmنضيف  -4
  العملية؟. ماذا تسمى هذه أ

  . S)1(ب. استنتج نظامية المحلول 

  الجزء الثاني

 حيث نضع في , S)1(محلول المحضرالبمعايرته ب نقوم  4KMnOنظامية برمنغنات البوتاسيوم معرفة ل
  . 320.1Cm فكان حجم التكافؤ ,  4SO2Hمن    3cm1و   S)1(من المحلول  310Cm رلن  أ

  .البيانات اللازمة  كافة  مع كتابة  )رسماعط البروتكول التجريبي (ال. 1

نوع المزبج المراد   مبداها  اسم العملية
  فصله

  مثال

الترشيح 
تحت الفراغ 

....…………………… 
……………………....  

………………….  .......…………………  

 ....……………………  الابانة 
……………………....  

..............................  ……………………...  

      الاستخلاص
  ...……………………  التقطير 

....................................  
………………….  ………………………  
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  ما هو لون المحلول قبل وبعد التكافؤ؟ إجابتك ؟ هل استعملنا كاشف لهذه المعايرة برر.2

-2CO /2(  :ماه. اكتب المعادلتين النصفيتين للأكسدة والارجاع علما بان الثنائيتين 3
4O2(C  و  

 )+2/Mn2-
4(MnOادلة الاجمالية للأكسدة والارجاع. واستنتج المع.  

 ثم استنتج تركيزه المولي والكتلي.،  4KMnO. احسب نظامية المحلول 4

  ن: أاتبت . 5

2 2 4 2 2 4 4

4 4

2 2 4 2 2 4 4
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Δ = + +⎜ ⎟⎜ ⎟
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ا واعط الكتابة الصحيحة لهذ 4KMnOمحلول التركيز الكتلي لل على المطلقرتياب الا  استنتج .  6
  :علما ان ,تركيز ال

2 2 4

3 30.001  , 0.05 , 0.02Na C O burette pipeteN N V Cm V CmΔ = Δ = Δ =  

   : يعطى

1-=16g.molO, M1-=55g.molMn,  M1-=39g.molKM  

 

    : نقطة ) 70التمرين الثالث ( 

لماء الحنفية قمنا بتجربة في المخبر وذلك بمعايرة  TACو عيار القلوية الكلية  TAعيار القلوية لتقدير 
   : على مرحلتين (0.1N)بتركيز  lHCماء الحنفية بواسطة 

  ماء الحنفية واضافة قطرتين من كاشف فينول فتاليين . 3100Cmمعايرة  : المرحلة الأولى

  .واضافة قطرتين من مثيل البرتقالي  ماء الحنفية 3100Cmمعايرة  : المرحلة الثانية

  ؟التجربةما الهدف  .1
 ؟وماذا تستنتج  ؟ماهي الملاحظات المسجلة في كل من المرحلتين .2
 اكتب المعادلات الكيميائية لكل مرحلة. .3
هل   ,4.8CmeqV=3 لماء الحنفية اذا كان حجم التكافؤ  mEg.L- 1ب TACاحسب  .4

 ؟الماء صالح للشرب 
 : علما ان  , واعط الكتابة الصحيحة له TAC لاحسب الارتياب المطلق  .5

3 30.001  , 0.05 , 0.02burette pipeteN N V Cm V CmΔ = Δ = Δ = 

   : يعطى

  .TAC<10 mEg/Lحسب المقاييس الدولية ماء صالح للشرب فان 

  يحيوش.ن : الأستاذة

  بالتوفيق.
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المرتياب الا  استنتج .  6 المرتياب الا  ستنتج 
 :علما ان   :علما ان ,يز 

33
pete CmCm0.02.02

=55g.mo=55MnMn,  M  M1-ol

اء الحنفيلماء الحنفيةTAC TACكلية 
   : مرحلتين : لى مرحلتين

 قطرتين منضافة قطرتين من كاشف

ين من مثيل اطرتين من مثيل البرتقالي

 ؟ تستنتج  ؟وماذا تستنتج 

4.8Cm=4.8C=3افؤ 3
eqqV,  ه

 : ما ان
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